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В ринкових умовах формування конкурентоспроможного потенціалу 

сільськогосподарського підприємства є важливим завданням. 

Коли підприємства є повноцінними, незалежними учасниками бізнес-процесів, і 

вони «працюють самостійно, керівництво несе відповідальність перед державою, 

партнерами по виробничо-фінансовій діяльності, від менеджменту підприємства 

вимагається обґрунтованість організаційно-економічних заходів, постійний контроль за 

витратами і результатами діяльності підприємства та його окремих підрозділів, 

запровадження методів мотивації працівників до високопродуктивної праці, постійне 

виявлення резервів виробництва, що ведуть до зростання прибутку як на поточні витрати, 

так і на функціонуючий капітал» [1]. Усе зазначене у комплексі формує 

конкурентоспроможний потенціал сільськогосподарського підприємства. 

У зв'язку з дією нового механізму господарювання, багатоукладністю економіки в 

АПК, розвитком селянських (фермерських) господарств, сільськогосподарських орендних 

колективів і кооперативів, а також з підвищенням вимог до своєчасності, асортименту 

задоволення потреб у засобах виробництва особливого значення набувають питання 

розвитку та зміцнення виробничої інфраструктури ринку засобів виробництва. Всі 

елементи цієї інфраструктури мають розвиватись на такому рівні, який би в перспективі 

дав змогу механізувати й автоматизувати навантажувально-розвантажувальні і 

транспортні роботи, повністю звільнити споживачів всіх категорій від невластивих їм 

постачальницьких функцій і взяти на себе всю відповідальність за пошук і доставку 

необхідних споживачеві матеріальних ресурсів, надання їм комплексу інших сервісних 

послуг з матеріально - технічного забезпечення [2].   

Забезпечення сільгоспвиробників технікою для виконання робіт з оброки землі та з 

догляду за тваринами є нагальним завданням для усіх ланок керівництва країною, 

галуззю, підприємством. При цьому необхідні значні реформи, побудовані у відповідності 

до потреб аграріїїв, виробників сільгосптехніки, а також на основі наукових доробок. При 

цьому є потреба у збереженні цілісної інфраструктури у сфері експлуатації технологій та 

інженерно – технічного забезпечення, а також у створенні орагнізацій певної форми 

власності відкритого типу, до складу яких можуть входити усі організації, які мають 

відношення до агропромислового виробництва, тобто, як самі виробники 

сільгосппродукції, так і ті, хто забезпечують цей процесс (виробники, торгівці, ремонтні 

фірми). Основними учасниками таких об’єднань, «організаторами» мають стати саме 

виробники сільгосптехніки та ті фірми, які які професійно займаються   продажем.  Такі 

організації покликані поєднати інтереси виробників сільгосптехніки та її користувачів [2-

4].   

Висновки. Формування конкурентоспроможного потенціалу сільськогосподарського 

підприємства у сучасних умовах господарювання потребує докладання значних зусиль, як 

менеджерів найвищої ланки, так і кожного з персоналу, хто має відношення до 

планування та здійснення його діяльності. 
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